



永康日报



全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会召开 学深悟透 感恩奋进 实干争先 推动主题教育走前列作示范

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月8日上午,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会以视频会议形式召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,推动全省党员干部进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,在理论大学习、思想大武装中坚定捍卫两个确立、坚决做到两个维护,紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代,为深入实施“八八战略”,以两个先行打造重要窗口,奋力谱写中国式现代化浙江篇章注入更加强劲的动力,朝着强国建设、民族复兴目标勇毅前行、不断迈进。章旭升、胡勇春、陈美蓉、胡积合、陈建勋等我市各套班子领导分别在金华分会场和永康分会场参加会议。

会议指出,习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话深刻阐明了主题教育的政治引领意义、理论武装意义、实践推动意义、使命感召

意义,通篇闪耀着把握真理、揭示规律的思想光芒,彰显着守正创新、与时俱进的理论品格,饱含着兴党为民、忧党为国的深厚情怀,展示着自我革命、从严治党的坚定决心,源源不断传递出真理伟力、领袖魅力、前进动力、团结合力,给全党上了扎实开展主题教育、强化政治引领和政治保障的第一课,推动全党迈出了学习贯彻党的创新理论、强化思想教育和理论武装的新一步,开启了推进中国式现代化、强化初心自觉和使命担当的又一程。我们要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,增强坚定不移看齐追随的政治自觉,坚持不懈凝心铸魂的思想自觉,注重实践担当实干的行动自觉、从严治党自我革命的时代自觉,把准正确方向、把握精髓要义、把牢目标要求,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

会议强调,要展现浙江作为习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的站位和担当,按照走前列、当先锋、作示范的要求,突出学深悟透、感

恩奋进、实干争先,以根脉守护者的绝对忠诚,把思想之旗举得更高;以战略执行者的强大定力,把奋斗步伐迈得更稳;以探路先行者的弄潮姿态,把窗口形象擦得更亮;以宗旨践行者的人民立场,把群众路线走得更好;以勤廉示范者的党性修养,把政治生态护得更优,在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风上走前列、作示范,取得让党中央满意、人民群众满意的实实在在成效。要高标准高质量扎实开展主题教育,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制一体推进、贯穿始终。坚持跟进学与溯源学相贯通,原原本本消化、层层递进深化、立足实际转化,确保理论学习入脑入心;坚持察实情与出实招相统一,扑下身子下沉一线,直奔问题直面矛盾,突出成果转化运用,确保调查研究求深求实;坚持重实践与求实效相促进,把开展主题教育与推进中心工作结合起来,扎实开展感恩奋进、实干争先 3+1

行动,确保高质量发展提质增效;坚持当下改与长久立相衔接,刀刀向内检视剖析,真刀真枪抓实整改,建章立制形成常态,确保检视整改有力有序,推动主题教育全程高质量、好效果。

会上,省委常委会全体同志作出郑重承诺:切实做到坚定不移高举思想旗帜凝心铸魂,坚定不移永葆政治忠诚锤炼党性、坚定不移胸怀国之大者实干担当、坚定不移践行党的宗旨为民造福、坚定不移恪守公仆本色勤政廉政,在学深悟透、深入调研、担当实干、检视整改、从严律己上示范带头。会议强调,开展好这次主题教育,首责在党委,关键在领导,重点在落实。全省各地各部门要以上率下示范带动,压实责任严督实导,务求实效力戒虚功,宣传引导营造氛围,确保主题教育推进有力、落地见效。



章旭升在市现代社区建设领导小组第二次会议上强调 全面提质 整体跃升 打造具有永康辨识度的现代社区样板

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月7日,市现代社区建设领导小组第二次会议召开。市委书记、市现代社区建设领导小组组长章旭升出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于城乡社区工作的重要论述精神,认真落实省委、金华市委部署要求,牢固树立大抓基层、大抓基础、大抓治理鲜明导向,扛起推动现代社区建设、打造幸福共同体的使命担当,全力打造具有永康辨识度的现代社区样板,为高质量建设世界五金之都品质活力永康夯实基层基础。市领导陈建勋、何丽平出席会议。

会议传达学习了省、金华市现代社区建设领导小组会议精神,总结部署现代社区建设有关工作。市民政局、市建设局、东城街道、西城街道、江南街道就相关做法和工作思路作交

流。

章旭升肯定我市现代社区建设取得的阶段性成效。他指出,社区是城市的最小细胞,是基层治理的最小单元,社区服务牵动着万千城乡群众的神经末梢。去年以来,全市上下围绕打造舒心、省心、暖心、安心、放心现代社区共同体,构建了上下联动、多跨协同推进格局,形成了五治六边、平急一体治理体系,打造了一地创新、全域共享改革成果。小社区蕴含着大政治,连接着大民生,承载着大治理,我们要进一步深化认识、提高站位,锚定目标、聚焦重点,扛起现代社区建设责任担当,推进现代社区建设起势成势。

章旭升强调,做好今年现代社区建设工作,要坚持共同富裕和现代化导向,以六大改革十大行动十件惠民好事为抓手,以群众满意为标

准,创新推动现代社区建设全面提质、整体跃升,全力打造具有永康辨识度的现代社区样板,为推进中国式现代化永康实践注入强大动力。要聚焦推动社区赋能减负,深化党建联建,深化上统下分、强街优社改革,强化社区抓党建、抓治理、抓服务的主责主业;要聚焦增强社区创富能力,持续攻坚强社惠民、强村富民改革,做强优势产业、优化资源配置,增强村社发展内生动力;要聚焦迭代社区治理体系,深化三源共治龙山经验,迭代五治六边治理体系,推动网格高效运转;要聚焦提升社区服务水平,统筹加强社区公共服务、便民服务、数字服务,更好回应群众美好生活新需求;要聚焦全面改善人居环境,抓住城市更新、未来社区创建等契机,巩固提升文明卫生创建成果,推动社区公共服务设施补齐补强;同时,要处理好接续推动

与创新破题的关系、干部有为与群众有感的关系、硬件改造与软件提升的关系、点上突破与面上推进的关系,奋力推动我市现代社区建设向更高层次、更深领域迈进。

章旭升强调,要牢固树立一盘棋思想,强化领导、压实责任,紧密配合、通力协作,凝聚现代社区建设强大合力。要强化责任落实,坚持一把手领衔挂帅,扣紧责任链条,调动干部积极性,激发村社主动性,推动各项部署落到基层终端;要强化协同联动,既加强统筹调度,又细化任务分解,进一步完善上下协同、横向联动的工作机制,齐心协力推动现代社区建设;要强化宣传引导,及时总结推广工作中有效做法和鲜活经验,全面提高群众参与现代社区建设知晓度、参与度,合力打造现代社区建设的永康样本。

国内游市场火爆 出境游意向高涨
我市旅游业正迎来春天

中國銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

报废车回收
优选永康广众再生公司
免费提供一站式服务
地址: 胡库方岩大道旁 电话: 15397513579 / 692481

永康移动用户
视频会员低至 8.3 元/月

随心 8.3元/月 标准资费15元/月
随心会员 随心会员 随心会员
扫码办理

杭州亚运会
倒计时 166 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
166 Days

距第二届永康博士乡贤大会开幕
还有 17 天